
 

 

Sèvres, le 7 novembre 2025, 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale de Boulogne 92 

du 7 novembre 2025 à 19h30 - Parc Nautique de l’Ile de Monsieur 

 

Ouverture de l’AG à 19h30 par Pedro Ferreira. 

80 adhérents présents dont 59 en capacité de voter. Le quorum de 25% n’est pas réuni. 

Le Président demande à l’assemblée si quelqu’un s’oppose à la tenue de l’AG. Personne ne 
s’y opposant, l’assemblée peut se dérouler sans contestation possible.    

Suite à la démission de l’un de ses membres, une place est à pourvoir au sein du Bureau de 
la section. Une candidature a été reçue. Sur demande de la candidate, le Président propose 
à l’assemblée que l’élection se fasse à main levée, si personne ne s’y oppose. Personne ne 
s’y opposant, le vote se fera à main levée, à l’issue de la présentation des rapports.  

 
Personnalités invitées présentes : 

Armelle Gendarme, maire adjointe aux sports et école municipale des sports ;  

Bertrand Auclair, conseiller municipal délégué aux sports et école municipale des sports ;  

ACBB : Jean-Baptiste Corbeels, président général ; Cyrille Verrier, trésorier général ; Julio 
Arqueros, président général  adjoint ; Pierre Parisot, président de la commission des statuts, 
règlement et litiges, Nasser Khochtinat, président de la commission des finances ; Pierrette 
Abravanel, secrétaire générale adjointe ; Mouloud Cherfi, vice- président. 

Miguel Calero, chef de service des animations sportives de la Mairie de Boulogne-Billancourt.  

 

Allocution du Président 

 

Présentation du rapport d’activité 2024 / 2025 par Christophe Leguay 

- Vote : adoption à l’unanimité.  

 
Présentation du rapport financier 2024/ 2025 par Paul Bougon 

- Vote : adoption à l’unanimité.  

 
Vote pour l’attribution du siège vacante au bureau 

- Election à l’unanimité d’Emilie Deville  

 



 

 

Prise de parole de Madame Gendarme qui se félicite de la belle saison du club, de ses 
résultats, de sa bonne gestion et de l’implication de la section dans la vie de la commune, tant 
au niveau scolaire qu’en représentation aux événements organisés par la Mairie.  

Prise de parole de Jean-Baptiste Corbeels qui se félicite du dynamisme de la section mais 
s’inquiète du déséquilibre financier..  

 
 

Les questions ayant été épuisées, le Président met fin à l’AG à 21h. 

 

 

Pedro Ferreira 

Président 

 

 

 

 


